

天气:今天多云,雷阵雨
最高34℃,最低27℃
明天阴,雷阵雨
最高30℃,最低26℃

星期日

2025年9月
28
农历乙巳年八月初七

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第23233期

本报讯(记者 赵菊玲 通讯员 李娜)记者从洋山边检站获悉,截至9月26日,已有47.86万余辆外贸汽车经上海南港码头进出口,超越2024年全年47.03万余辆的总量,其中进口4.458万余辆,出口43.402万余辆,出口车辆主要销往亚洲、欧洲、非洲、大洋洲、南美洲、北美洲等36个国家和地区。

当天下午3时,上海南港码头5号泊位,马绍尔群岛籍“辽河口”轮缓缓靠泊,接替刚刚离港的中国籍“安吉24”轮,继续投入紧张的外贸滚装作业。据统计,当天该码头国际航行船舶入出境(港)达6艘次,创下开港以来单日进出外贸船舶流量新高。

“爱购上海·乐享双节”打造三大系列活动承包你的“吃购娱”

三味三品三秀 玩转超长黄金周

今年国庆、中秋喜相逢,串联起8天“超长黄金周”。为了抓住“双节同庆”的好机会,为假日添上一把消费之火,2025“爱购上海·乐享双节”系列活动即将启动。记者从市商务委获悉,瞄准市民游客“吃购娱”的需求,量身打造了三大主题,目前涵盖一批重点标杆活动的智能活

动排片表已经上线。不管是循着香味打卡本帮菜、网红小吃、异国风味的“美食三味”,还是淘大牌折扣、老字号尖货、潮玩新品的“惠购三品”,又或是夜游外滩看灯光秀、去豫园赏国风演出、到滨江听露天音乐会的“夜赏三秀”,总有一款能打动你。

- 美食三味 尝一口“上海的秋天”
- 惠购三品 买一份“特别的金喜”
- 夜赏三秀 看一眼“魔都的浪漫”

>>>详见第3版 本报记者 张钰芸 通讯员 闫锦 报道

千架无人机点亮夜空 多彩灯光秀献礼祖国

本报讯(记者 金旻矣)玉兰、荷花、梅花在上海夜空“绽放”,嫦娥奔月那一幕幻化在眼前。昨晚,一场无人机灯光秀在世纪公园镜天湖上空上演,表达对中华人民共和国生日的诚挚祝福和对市民游客的热情欢迎。

昨晚7时多,1000架无人机整齐升空,组合出“盛世华诞 家国同庆”“浦东欢迎您”“国庆快乐”等醒目字样。不一会儿,无人机又变换出“嫦娥奔月”的造型,只见嫦娥的裙裾还在夜空中缓缓飘动。

无人机队还巧妙地勾勒出玉兰、荷花、梅花等花卉图案,这些花卉不仅是上海的地域特色象征,更寓意着祖国的繁荣昌盛。在夜空中绽放的花朵,仿佛将整个公园变成一片“灯光花海”,现场观众纷纷驻足仰望,不少人拿出手机记录下这难忘的瞬间。



■ 无人机在世纪公园镜天湖上空构成了“盛世华诞 家国同庆”字样图案

杨建正 摄

非洲狮四胞胎,四个半月龄的长尾叶猴,“拆家小能手”黑猩猩,还有大熊猫龙凤胎首次亮相……

野生动物园萌宝大集结

非洲狮四胞胎,四个半月龄的长尾叶猴,“拆家小能手”黑猩猩“叮叮”,还有大熊猫龙凤胎首次亮相……国庆中秋双节将至,上海野生动物园又一批萌宝将与游客共度佳节。同时,园方推出“穿越非洲草原,漫步亚洲丛林——感受野性之旅”主题活动,以动物互动、科普教育、光影艺术为核心,为游客打造一场融合自然野趣与节日欢庆的沉浸式体验。



■ 今年5月生的长尾叶猴“福宝”
本报记者 周馨 摄

从首届“稻田里的篮球赛”,到次年郊野公园的篮球派对,再到今年落户潮流商圈……

世界级赛事年年有创新

昨天,国际篮联三人篮球上海大师赛在崇明万达广场火热开幕。这是上海连续第三年承办这一世界顶级赛事,全球14支劲旅齐聚申城,为观众献上一场速度与激情交织的篮球盛宴。从首届“稻田里的篮球赛”,到次年郊野公园的篮球派对,再到今年落户潮流商圈,上海大师赛以创新姿态推动文旅商体展深度融合,不断地为运动员和观众带来新的体验。

>>>详见第4版

>>>详见第3版

上海住宅新规重磅发布

老旧小区加装电梯、增设垃圾房可“免批”

>>>详见第2版

申城首个养老本科专业开学

今年首届招收324名新生

>>>详见第4版

星期天夜光杯

谢冕

青春后半程

>>>详见第9版